
Ολοκληρώθηκαν σήμερα οι εορταστικές εκδηλώσεις για την 

Αποκριά στο νηπιαγωγείο μας. Ήταν μια μοναδική ευκαιρία 

για τα παιδιά να ζήσουν τη μαγεία και τη χαρά των 

παραδόσεων, αλλά και να ανακαλύψουν την πλούσια 

πολιτιστική κληρονομιά της χώρας μας. Μέσα από το 

παιχνίδι, τις μεταμφιέσεις, τις μουσικές και τα παραδοσιακά 

έθιμα, τα παιδιά δεν διασκέδασαν απλώς, αλλά και 

απέκτησαν πολύτιμες εμπειρίες που ενισχύουν την 

κοινωνικότητά τους και την ανάπτυξη της 

δημιουργικότητας τους. 

 

Η Αποκριά, ως γιορτή που συνδέεται με τη μεταμφίεση, τον 

αυτοσχεδιασμό και τη συλλογική συμμετοχή, πρόσφερε στα 

παιδιά την ευκαιρία να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους στην 

έκφραση και την επικοινωνία. Οι μάσκες και τα κοστούμια 

που φόρεσαν οι μικροί/ές μαθητές/τριες μας επέτρεψαν να 

εξερευνήσουν ρόλους και χαρακτήρες, ενώ τα τραγούδια και 

οι χοροί τους έφεραν κοντά στον κόσμο της παράδοσης και 

της μουσικής. 

 

Η αξία αυτών των εκδηλώσεων δεν περιορίστικε όμως μόνο 

στη διασκέδαση, αλλά ενσωμάτωσε, στα πλαίσια των 

διδακτικών παρεμβάσεων των εκπαιδευτικών του σχολείου 

μας  και τη διδασκαλία σε αξίες όπως η συνεργασία, ο 

σεβασμός στις παραδόσεις, η κοινωνική ένταξη και η 

ανάπτυξη της φαντασίας. Μέσα από αυτές τις 

δραστηριότητες, τα παιδιά έμαθαν  να εκτιμούν τη 

διαφορετικότητα και να συμμετέχουν ενεργά σε μια κοινή 

εμπειρία που τους ενώνει με τους άλλους. 

 

Μετά και το σημερινό μας γιορτινό πρόγραμμα, για το οποίο 

ευχαριστούμε ιδιαιτέρως την   τόσο για την 



δημιουργική, ιδιαίτερη παιδαγωγική και συνάμα παιχνιδική 

διάδραση που δημιούργησε με τα παιδιά μας, όσο και για 

την προσφορά δώρων για όλα τα παιδιά και δύο χαρταετών 

που έκανε στο νηπιαγωγείο μας και που μετά από κλήρωση 

βρήκαν… τους «ιδιοκτήτες» τους,  παραδίδουμε τη σκυτάλη 

σε εσάς τους γονείς για ένα όμορφο τριήμερο και μια 

λαμπερή Καθαρά Δευτέρα!!!! 

 

Καλά Κούλουμα!!!!! 





















 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



!!! και οι δύο τυχεροί της κλήρωσης!!! 

 


